

浉河区全力做好春茶生产准备工作

确保春茶多采、多收、制好、销好

本报讯(记者 吴晶)当前已经进入春茶生产准备阶段,为确保2014年春茶能够多采、多收,能够制好、销好茶叶,浉河区高度重视,精心组织,全力做好春茶开采前的各项准备工作。

高度重视。该区召开了春茶生产形势分析座谈会,要求产茶乡镇、区直相关局委、茶企、茶商迅速行动,层层动员,确保春茶增产增收。各产茶乡镇成立茶叶生产服务中心,

由专职人员负责茶叶生产工作;各涉茶职能部门主动搞好服务,做到有求必知,有求必应,真正做好春茶生产服务工作。

行动迅速。各茶叶企业、专业合作社、生产加工户及时对加工厂房、设备进行清洁保养,为春茶生产做好充分准备。为了解决采茶工、缺口大等问题,3月初,区茶业局及人力资源部门就开始发布用工信息,并赴周边县、市帮助茶农联系采茶工。金融部

门组织人员赴茶企、合作社考察调研,进一步简化贷款手续,增加贷款规模,为春茶生产提供及时、便捷的银行信贷服务。

技术指导到位。浉河区茶业局、区农业局等职能部门茶叶专业技术人员通过热线电话、咨询服务台为茶农解答茶叶无公害栽培管理、病虫害防治、农药残留及绿茶采摘和炒制等问题,传授新型生产技术,引导茶农按照信阳毛尖标准化生产要求,组织

春茶生产。

狠抓安全。该区公安部门在春茶生产期间,将集中开展两个月的治安秩序整治。交通部门将加快道路施工进度,并增加交通警示牌,建立绿色通道。电业部门承诺保障茶叶生产加工用电,如有特殊情况,将提前10个小时通知到户(企业)。安监、工商、质监等部门也将充分发挥职能,确保春茶生产期间人员、交通、交易、产品质量安全。



八里畈镇茶园管理突出“三早”

本报讯(余洋)一年之计在于春。春季茶园管理的好坏直接影响茶农的收益,近日,新县八里畈镇及时组织人力,深入田间地头,实行干部包茶园责任制,对每块茶园的土壤墒情、茶树状况、病虫害情况进行详细的了解,邀请技术人员给每块茶园开“药方”,对全镇的茶园管理做到“三早”,确保全镇的春茶生产。

一是早宣传。该镇印制了春季茶园管理宣传手册1200份,发放到茶农手中,将茶园管理要点整编为手机短信,发送500余条(次),出动宣传车10余台(次),在各村巡回宣传,使春季茶园管理知识家喻户晓。

二是早培训。该镇邀请县茶办专家和农业技术人员,举办茶园管理和病虫害防治讲座5场,培训茶农和干群800余人(次),在田间地头开办现场答疑会10余场次,解答群众提出的疑难问题12个。

三是早备料。该镇主动与县农业、农技和物资部门联系,备足春季茶园管理所需的化肥,组织群众自备农家肥3.6吨,保证茶园肥料供应。



昨日,浉河区谭家河乡土门村茶农周小燕夫妇,正在对自家的茶园进行田间管理。春茶开采在即,连日来,浉河区各产茶乡镇积极备战,全力做好春茶开采前的各项准备工作。彭延斌 摄

信阳市茶办 信阳毛尖集团 协办
TEAND® 茶基® 水
桶装水 瓶装水 茶叶专用水
高档信阳茶叶专用水
高品质政务商务用水
高品质居家健康用水
在校师生日常饮用水
6263870
取水取自南湾湖深层,天然健康、口感甘甜
厂址:南湾管理区南湾湖大坝下200米

陈店乡抢天夺时发展茶产业

本报讯(廖然)入春以来,新县陈店乡抢天夺时,把茶产业发展作为新年的重头戏来抓,为建设生态陈店、健康陈店夯实基础。

发起“乡、村、组”三级联动机制,宣传调动群众发展积极性。该乡及时召开全体乡村干部会,包村领导召开党员队长会,驻村干部召开村民小组群众会,层层落实,宣传到位,掀起茶产业发展高潮。

采取“点、片、面”相结合政策,落实茶产业发展任务。该乡把茶产业发展主要集中在群众房前屋后零星点上,部分群众自

留山小片面积上,山场承包大户的大面积山场上。通过“点、片、面”的有机结合,茶产业发展找到了可用之地。

做到“奖、惩、责”分明,实行茶产业发展激励机制。该乡根据调查情况向各村分配发展任务,对按时完成好的村分别加以奖励,争取项目资金支持,对发展消极未按时完成任务的村给予相应的处罚,并责任落实到人,实行乡干部、村干部包块负责制,促使茶产业发展落到实处。

截至目前,该乡发展茶叶400余亩,油茶2600余亩,全乡茶产业得到了蓬勃发展。

春天喝什么茶好

“春困”不是病,是人体对春季气候的一种适应性反应,完全属于生理现象,但我们却不可松懈对之。所以我们需要在饮食上加以调整,可以缓解“春困”,使你精力充沛。以下推荐几款能去除“春困”的花茶。

茉莉花茶香气清婉,馥郁宜人,在这个

时候饮用,不仅可以提神解郁、消除春困,更有调节肠胃、美容养颜的作用。玫瑰花性微温,并含有丰富的维他命,具有活血调经、疏肝理气、平衡内分泌等功效,对肝与胃有调理作用,并能消除疲劳、改善体质,适于春季饮用。

枸杞茶能滋肾、养肝、润肺、明目、强壮筋骨、改善疲劳。对于长期趴在电脑前的上班族来说,尤其合适,不仅可以对抗春困,还能缓解眼睛疲劳。薰衣草香气为广大女性所喜爱,自古起就有滋补、舒缓压力、消除疲劳的作用。而柠檬具有利尿、促进消

化与血液循环,缓解头痛的作用,并且其散发出淡淡的香味可使人精神振奋。

柠檬草,也称柠檬香茅,整株植物散发出沁人心脾的清香。经常饮用柠檬草茶,可以帮助改善贫血、调和肠胃、调节油脂分泌和降低血脂,缓解神经衰弱等。平日饮用,有效预防疾病,增强免疫力,达到有病治病,无病防身的效果。

菊花茶具有养肝平肝、清肝明目的功效,特别适宜春季饮用。同时,还可排毒健身、驱邪降火、疏风清热、利咽消肿,对体内积存的有害化学或放射性物质有抵抗、排除的功效。用菊花与具有提神效果的薄荷一起冲饮可使效果更佳。(佚名)

恒大地产 香港联合交易所上市股票代码:3333

信·房·预售证第2018063

信阳·恒大名都
园林更美·配套更全·品质升级·性价比最高

3月女士购房

特惠专享82折

首付低至4.8万 抢空中美墅

159-178m²瞰湖大宅 送1500元/m²满屋精装

限量20席·礼献申城名媛淑女

傲踞城市发展新核心 66万平米欧陆生态城 20000m²臻美湖景 70000m²皇家园林 5200m²豪华会所

270°观景视窗 满屋名牌 9A精装 国家一级资质 金碧物业 2000m²北大幼儿园 全明户型 南北通透

诚邀50名环保大使参与3月9日植树节活动 扫描左下二维码微信报名



恒大集团 EVERGRANDE GROUP

品鉴热线 0376 658 2222

项目地址:信阳市羊山新区新二十四大街与新七大道交会处

